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2019/1 Standesamt STB
Erfasste Fragebögen = 145

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

61 n=133
mw=1,7
s=0,9
E.=2

50,4%

1

32,3%

2

13,5%

3

3%

4

0,8%

5

0%

6

...der Wartezeit vor Ort? 61 n=137
mw=1,3
s=0,5
E.=1

78,1%

1

18,2%

2

2,9%

3

0,7%

4

0%

5

0%

6

...der telefonischen Erreichbarkeit? 61 n=105
mw=1,5
s=0,8
E.=34

61,9%

1

31,4%

2

4,8%

3

1%

4

0%

5

1%

6

...der Erreichbarkeit per Mail? 61 n=66
mw=1,3
s=0,5
E.=64

66,7%

1

31,8%

2

1,5%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Beratung? 61 n=140
mw=1,1
s=0,3
E.=2

94,3%

1

5%

2

0,7%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 61 n=143
mw=1
s=0,2

96,5%

1

3,5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Verständlichkeit der Formulare? 61 n=133
mw=1,2
s=0,5
E.=9

78,9%

1

18,8%

2

2,3%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 61 n=141
mw=1,9
s=1
E.=1

44%

1

33,3%

2

16,3%

3

2,8%

4

2,8%

5

0,7%

6

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 61 n=140
mw=2,2
s=1,3
E.=1

35%

1

32,1%

2

16,4%

3

9,3%

4

4,3%

5

2,9%

6
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WartezeitenWartezeiten

Wie lange haben Sie vor Ort gewartet?
n=138Bis zu 10 Minuten. 93.5%

11 bis 20 Minuten. 5.1%

21 bis 30 Minuten. 0.7%

Länger als 30 Minuten. 0.7%

Hatten Sie einen Termin vereinbart?
n=126Ja. 54.8%

Nein. 45.2%

Wie lange haben Sie auf einen Termin gewartet?
n=114Bis zu einer Woche. 20.2%

Bis zu zwei Wochen. 19.3%

Bis zu vier Wochen. 14%

Kein Termin vereinbart. 46.5%

Demografische AngabenDemografische Angaben

Wie alt sind Sie?
n=1340 bis 24 Jahre. 4.5%

25 bis 44 Jahre. 76.9%

45 bis 64 Jahre. 16.4%

Über 64 Jahre. 2.2%

Sie sind
n=111männlich. 43.2%

weiblich. 56.8%
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Profillinie

Name der Umfrage 2019/1 Standesamt STB

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

1 6
n=133 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

...der Wartezeit vor Ort? 1 6
n=137 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

...der telefonischen Erreichbarkeit? 1 6
n=105 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

...der Erreichbarkeit per Mail? 1 6
n=66 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

...der Beratung? 1 6
n=140 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 1 6
n=143 mw=1,0 md=1,0 s=0,2

...der Verständlichkeit der Formulare? 1 6
n=133 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 1 6
n=141 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 1 6
n=140 mw=2,2 md=2,0 s=1,3
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

SonstigesSonstiges

Was möchten Sie uns sonst noch mitteilen?
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2019/2 Standesamt STB
Erfasste Fragebögen = 154

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

61 n=134
mw=1,7
s=1
E.=2

56,7%

1

28,4%

2

7,5%

3

5,2%

4

2,2%

5

0%

6

...der Wartezeit vor Ort? 61 n=150
mw=1,2
s=0,5

82%

1

16%

2

0,7%

3

1,3%

4

0%

5

0%

6

...der telefonischen Erreichbarkeit? 61 n=108
mw=1,7
s=1
E.=43

56,5%

1

27,8%

2

10,2%

3

3,7%

4

0%

5

1,9%

6

...der Erreichbarkeit per Mail? 61 n=67
mw=1,3
s=0,5
E.=74

79,1%

1

16,4%

2

4,5%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Beratung? 61 n=144
mw=1,1
s=0,3
E.=2

88,9%

1

10,4%

2

0,7%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 61 n=149
mw=1,1
s=0,3

93,3%

1

6,7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

...der Verständlichkeit der Formulare? 61 n=135
mw=1,4
s=0,6
E.=13

68,1%

1

26,7%

2

3,7%

3

1,5%

4

0%

5

0%

6

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 61 n=142
mw=1,9
s=1
E.=2

43%

1

36,6%

2

13,4%

3

4,2%

4

1,4%

5

1,4%

6

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 61 n=146
mw=2
s=1,1
E.=3

39%

1

34,9%

2

15,1%

3

6,8%

4

3,4%

5

0,7%

6
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WartezeitenWartezeiten

Wie lange haben Sie vor Ort gewartet?
n=150Bis zu 10 Minuten. 98%

11 bis 20 Minuten. 1.3%

21 bis 30 Minuten. 0%

Länger als 30 Minuten. 0.7%

Hatten Sie einen Termin vereinbart?
n=139Ja. 60.4%

Nein. 39.6%

Wie lange haben Sie auf einen Termin gewartet?
n=121Bis zu einer Woche. 14.9%

Bis zu zwei Wochen. 15.7%

Bis zu vier Wochen. 30.6%

Kein Termin vereinbart. 38.8%

Demografische AngabenDemografische Angaben

Wie alt sind Sie?
n=1430 bis 24 Jahre. 7.7%

25 bis 44 Jahre. 74.1%

45 bis 64 Jahre. 15.4%

Über 64 Jahre. 2.8%

Sie sind
n=109männlich. 53.2%

weiblich. 46.8%
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Profillinie

Name der Umfrage 2019/2 Standesamt STB

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

1 6
n=134 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

...der Wartezeit vor Ort? 1 6
n=150 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

...der telefonischen Erreichbarkeit? 1 6
n=108 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

...der Erreichbarkeit per Mail? 1 6
n=67 mw=1,3 md=1,0 s=0,5

...der Beratung? 1 6
n=144 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 1 6
n=149 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

...der Verständlichkeit der Formulare? 1 6
n=135 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 1 6
n=142 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 1 6
n=146 mw=2,0 md=2,0 s=1,1



2019/2 Standesamt STB

31.07.2019 SurveyGrid Auswertung Seite 4

Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

SonstigesSonstiges

Was möchten Sie uns sonst noch mitteilen?
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2019/3 Standesamt STB
Erfasste Fragebögen = 217

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

61 n=183
mw=1,9
s=1,2
E.=3

47%

1

29%

2

14,2%

3

4,4%

4

3,8%

5

1,6%

6

...der Wartezeit vor Ort? 61 n=203
mw=1,4
s=0,9
E.=2

78,8%

1

12,8%

2

5,4%

3

0,5%

4

1,5%

5

1%

6

...der telefonischen Erreichbarkeit? 61 n=147
mw=2
s=1,1
E.=62

42,9%

1

34,7%

2

10,9%

3

6,8%

4

4,1%

5

0,7%

6

...der Erreichbarkeit per Mail? 61 n=100
mw=1,4
s=0,7
E.=99

69%

1

22%

2

8%

3

1%

4

0%

5

0%

6

...der Beratung? 61 n=202
mw=1,2
s=0,6
E.=5

87,1%

1

10,9%

2

1%

3

0%

4

0,5%

5

0,5%

6

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 61 n=207
mw=1,2
s=0,7

87,4%

1

9,7%

2

1%

3

1%

4

0%

5

1%

6

...der Verständlichkeit der Formulare? 61 n=179
mw=1,5
s=0,7
E.=20

64,2%

1

28,5%

2

6,1%

3

0%

4

0,6%

5

0,6%

6

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 61 n=203
mw=2
s=1,1
E.=4

41,4%

1

34,5%

2

14,8%

3

4,9%

4

3,9%

5

0,5%

6

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 61 n=197
mw=2,1
s=1,1
E.=6

37,1%

1

34,5%

2

18,3%

3

6,1%

4

2%

5

2%

6
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WartezeitenWartezeiten

Wie lange haben Sie vor Ort gewartet?
n=204Bis zu 10 Minuten. 88.7%

11 bis 20 Minuten. 8.8%

21 bis 30 Minuten. 0.5%

Länger als 30 Minuten. 2%

Hatten Sie einen Termin vereinbart?
n=190Ja. 46.8%

Nein. 53.2%

Wie lange haben Sie auf einen Termin gewartet?
n=164Bis zu einer Woche. 14.6%

Bis zu zwei Wochen. 20.1%

Bis zu vier Wochen. 17.7%

Kein Termin vereinbart. 47.6%

Demografische AngabenDemografische Angaben

Wie alt sind Sie?
n=2020 bis 24 Jahre. 5.9%

25 bis 44 Jahre. 72.3%

45 bis 64 Jahre. 20.8%

Über 64 Jahre. 1%

Sie sind
n=138männlich. 50%

weiblich. 50%
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Profillinie

Name der Umfrage 2019/3 Standesamt STB

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

ZufriedenheitZufriedenheit

Wie zufrieden sind Sie mit...
...den Öffnungszeiten?

1 6
n=183 mw=1,9 md=2,0 s=1,2

...der Wartezeit vor Ort? 1 6
n=203 mw=1,4 md=1,0 s=0,9

...der telefonischen Erreichbarkeit? 1 6
n=147 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

...der Erreichbarkeit per Mail? 1 6
n=100 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

...der Beratung? 1 6
n=202 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

...der Freundlichkeit der Mitarbeitenden? 1 6
n=207 mw=1,2 md=1,0 s=0,7

...der Verständlichkeit der Formulare? 1 6
n=179 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

...den Wegweisern zu den Räumlichkeiten? 1 6
n=203 mw=2,0 md=2,0 s=1,1

...der Atmosphäre in den Räumlichkeiten? 1 6
n=197 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

SonstigesSonstiges

Was möchten Sie uns sonst noch mitteilen?
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